

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 794/2004 de la Comisión, de 21 de abril de 2004, por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) nº 659/1999 del Consejo por el que se establecen disposiciones de aplicación del artículo 93 del Tratado CE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 25 de 28 de enero de 2005)*

En la página 74:

*en lugar de:* «En la página 134, al final, añádase el formulario siguiente:»,

*léase:* «En la página 128, al final, añádase el formulario siguiente a la parte III del anexo 1:».

---